
 
 

ПРОДУКТОВА ЛИСТА 2025 

ОПАКОВКИ ЗА СЛАДКАРСКИ И ХЛЕБАРНИ ИЗДЕЛИЯ 

 

1. ПРАВОЪГЪЛНИ ФОРМИ ЗА КЕКСОВЕ 

  
 

Код Капацитет 
(gr) 

Размери 
mm 

Броя/ 
 кашон 

кашони/ 
палет 

лв/бр. 

515065FF 200 gr 150 x 65 x 50 1200 11  
516565FF 250 gr 165 x 65 x 50 864 15  
520065FF 300 gr 200 x 65 x 45 742 12  
522570FF 400 gr 225 x 70 x 65 600 12  
526055FF 500 gr 260 x 65 x 55 504 16  

523580USAFF 750 gr 235 x 80 x 70 320 15  

 
 

2. ВИСОКИ ПРАВОЪГЪЛНИ ФОРМИ ЗА КЕКСОВЕ 

     
червена зелена   жълта   кафяво-златиста кафява 

 

Код Капацитет 
(gr) 

Размери 
mm 

Броя/ 
 кашон 

кашони/ 
палет 

лв/бр. 

808040 100 gr 80 x 40 x 40 600 72  
8015550 250 gr 158 x 55 x 52 675 28  
8019962 500 gr 199 x 73 x 62 780 12  

 
 



 
3. КРЪГЛИ ФОРМИ ЗА КЕКСОВЕ 

 
Код Капацитет 

(gr) 
Размери 

mm 
Броя/ 

 кашон 
кашони/ 

палет 
лв/бр. 

PB10030  100 x 30 450 24  
PB12030  120 x 30 440 24  
PB15535  155 x 35 540 12  
PB17035  170 x 35 600 12  
PB18530  185 x 30 600 9  
PB18535  185 x 35 600 9  
PB21030  210 x 30 495 11  
PB22040  220 x 40 400 11  

 
 
 
 
4. ЦВЕТНИ КРЪГЛИ ФОРМИ ЗА ТОРТА - ТАРТ 

  
Размер: 100 x 30 mm Размер: 155 x 35 mm 

 
Код Цвят 

 
Размери 

Диаметър x 
височина 

(mm) 

Броя/ 
 кашон 

кашони/ 
палет 

лв/бр. 

PB15535PRE червено 155 x 35 270 24  
PB15535PG жълто 155 x 35 270 24  

PB15535 фуксия 155 x 35 270 24  
PB10030PA оранжево 100 x 30 450 24  
PB10030PBL синьо 100 x 30 450 24  
PB10030PV зелено 100 x 30 450 24  

 
 



 
5. ФОРМИ ЗА ПАНЕТОНЕ 

  
Форми за панетоне ВИСОКИ Форми за панетоне КЪСИ 

 
 

Код Капацитет 
(gr) 

Размери 
Диаметър x 

височина 
(mm) 

Броя/ 
 кашон 

кашони/ 
палет 

лв/бр. 

PA11085 250-300 gr 110 x 85 2200 12  
PA13495 500 gr 134 x 95 1500 15  

PA154105 750 gr 154 x 105 1000 12  
PA172125 1000 gr 172 x 125 1000 12  

PB15555OFO 450-500 gr 155 x 55 400 15  
PB17055 550 gr 170 x 55 396 11  
PB18560 750 gr 185 x 60 396 11  

 
 
Индивидуални форми за панетоне 

  
PA6045 – 7050 - 7060 PA030 – PA035 

 
Код Капацитет 

(gr) 
Размери 

Диаметър x 
височина 

(mm) 

Броя/ 
 кашон 

кашони/ 
палет 

лв/бр. 

PA6045/3 80 gr 60 x 45 2000 42  
PA7050/3 90 gr 70 x 50 2000 42  
PA7060/3 100 gr 70 x 60 2000 42  

PA030 100 gr 76 x 50 975 42  
PA035 120 gr 76 x 59 900 42  

 



 
6.  КРЪГЛИ ФОРМИ ЗА СЛАДКАРСТВО 
 
 
BROWN and GOLDEN SIL 
 

  
NATURAL BROWN 

 

Код Размери  
Ø x Β (mm) 

Броя/ 
 кашон 

кашони/ 
палет 

Кафява 
лв/бр. 

Златна 
лв/бр. 

805019 50 x 19 6048 28   
807820 78 x 20 3060 28   
809020 90 x 20 2250 24   

8011320 113 x 20 1200 24   
8013520 135 x 20 1620 16   
8016030 160 x 30 1200 15   
8018030 180 x 30 900 15   
8019825 198 x 25 900 15   
8020034 200 x 34 520 15   
8022025 220 x 25 900 10   
8027024 270 x 24 192 28   

 
BLACK SIL + PET 
 

 
  

Код Размери  
Ø x Β (mm) 

Броя/ 
 кашон 

Кашони/ 
палет 

лв/бр. 

809020 90 x 20 1540 24  
8011320 113 x 20 1100 24  
8016030 160 x 30 1040 15  
8018030 180 x 30 624 15  
8019825 198 x 25 720 15  

 
 



 
6.1. Твърди кафяви и червени форми за сладкиши (mini cake) 
 
 

 
 

RED CUPS 
Код 

Размери  
Ø x Β (mm) 

Броя/ 
 кашон 

Кашони/ 
палет 

лв/бр. BROWN CUPS 
Код 

лв/бр. 

PIINZ3 30 x 17.5 2.520 56  -  
PIINZ4 35 x 20 1.950 56  PIINZB4  
PIINZ5 40 x 21 2.275 42  -  

PIINZT 105 55 x 25 780 56  -  
PIINZT 120 55 x 32.5 900 42  PIINZBT 120  

PIINZ8 60 x 22.5 1.050 42  PIINZB8  
PIINZ9 70 x 22.5 900 42  PIINZB9  

PIINZ10 80 x 20 1.440 24  PIINZB10  
PIINZ14 120 x 20 765 42  -  
PIINZ20 169 x 20 520 20  -  
PIINZ22 169 x 30 520 20  -  

PIINZR226 85 x 28 x 26 1.260 42  -  

 
 
7. ФОРМИ за индивидуални торти (МЪФИН и ЛАЛЕ) 

  
 

МЪФИН 

Код Цвят Размери  
Ø x Β (mm) 

Броя/ 
 кашон 

Кашони/ 
палет 

лв/бр. 

804540 бяло 45 x 40 5400 28  
805032/1 бяло 50 x 32 8640 28  

805032/1B кафяво 50 x 32 8640 28  
805040/2 бяло 50 x 40 4480 28  

805040/2B кафяво 50 x 40 5720 28  
805040E terra 50 x 40 5120 28  
806237 бяло 62 x 37 4500 28  

 

 



 
ЦВЕТНИ ЛАЛЕТА 

      
    

Код Размери  
отворен лист по 
диаметъра (mm) 

Броя/ 
 кашон 

Кашони/ 
палет 

лв/бр. 

711035 110 x 35 5000 42  
715050 150 x 50 3200 42  
716050 160 x 50 2400 42  
717550 175 x 50 2400 42  

 

БЕЛИ И КАФЯВИ ЛАЛЕТА 

 

  

 

Код Размери  
отворен лист по 
диаметъра (mm) 

Броя/ 
 кашон 

Кашони/ 
палет 

лв/бр. 

711035 110 x 35 5000 42  
715050 150 x 50 3200 42  
716050 160 x 50 2400 42  
717550 175 x 50 2400 42  

 
 

ЛАЛЕТА LOTUS (във всички горепосочени нюанси) 

 

  

 

Код Размери  
отворен лист по 
диаметъра (mm) 

Броя/ 
 кашон 

Кашони/ 
палет 

лв/бр. 

916050 кафяви 160 x 50 2160 28  
916050 цветни 160 x 50 2160 28  
 
 



 
8. ТАВИ ЗА ПЕЧЕНЕ за МЪФИНИ и ЛАЛЕТА 

  
Код Цвят Броя/ 

 кашон 
Кашони/ 

палет 
лв/бр. 

MT224_55 Бяло върху кафяво 100 20  
MT224ST Оцветено в синьо 100 20  

MT424_55 Бяло голямо в кафяво 100 20  
Τ71501110 12 места 70 30  

 

 
 

9. СЕРИЯ STAR - ФОРМИ ЗА МЪФИНИ И КЕКСЧЕТА 

 

   
MU3030TC & MU4534TC TV5T & TV7T TU5T 

 

Код Тип Размери  
(mm) 

Броя/ 
 кашон 

Кашони/ 
палет 

лв/бр. 

MU3030TC star Мъфин 30 x 35 x 30 1.800 56  
MU4534TC star Мъфин 45 x 61 x 34 960 56  

TV5T star Лале 50 x 50 x 72 (140x140) 1.050 42  
TV7T star Лале 50 x 50 x 82 (160x160) 1.050 42  
TU5T star Лале къс Φ50 x 45 1.800 42  

  

  
 
 
 
 
 



 
 
10.  STAR (кафяво/златисто), SUN (златисто/кафяво) και DARK 
(тъмнокафяво) 
 
 
СЕРИЯ STAR 

    
 
 
СЕРИЯ SUN 
 

    
 
 
СЕРИЯ DARK 
 

  
  

 
 
Предлагат се три серии от тези твърди форми. 
Серия STAR – златна вътрешна повърхност 
Серия SUN – златна външна повърхност 
Серия DARK – тъмнокафяв цвят на всяка повърхност 
 
 
Водоустойчиви и незалепващи форми, изработена от хартиена облицовка 109 г/м2. 
 
Те имат прозрачен PET слой вътре. 
 
Подходящи са за употреба в конвенционална фурна при максимална температура 140°C (макс. 
20 минути). 
 
Те са идеалното решение за всички видове мокри теста. 
 



 
 
 
 

STAR 
кафявa/ 
златнa 

SUN 
златнa/
кафявa 

DARK 
тъмнa 

кафявa 

профил Размери 
Ø1 x h mm 

Броя/ 
 кашон 

кашони/ 
палет 

лв/ 
кашон 

PIT0 PIV0 PIP0 Кръгъл 20 x 14 11.000 42  
PIT1 PIV1 PIP1 Кръгъл 24 x 14 11.000 42  
PIT2 PIV2 PIP2 Кръгъл 27 x 16.5 10.000 42  
PIT3 PIV3 PIP3 Кръгъл 30 x 17.5 7.000 42  

PIT4B PIV4B PIP4B Кръгъл 35 x 16.5 6.000 42  
PIT4 PIV4 PIP4 Кръгъл 35 x 20 5.000 42  
PIT5 PIV5 PIP5 Кръгъл 40 x 21 4.000 42  
PIT6 PIV6 PIP6 Кръгъл 45 x 22.5 3.000 42  
PIT7 PIV7 PIP7 Кръгъл 50 x 25 2.000 42  

PITT120 PIVT120 PIPT120 Truffle  55 x 32.5 1.000 42  
PITT140 PIVT140 PIPT140 Truffle 55 x 42.5 1.500 24  

PIT8 PIV8 PIP8 Кръгъл 60 x 22.5 3.000 24  
PIT9 PIV9 PIP9 Кръгъл 70 x 22.5 3.000 24  

PIT10 PIV10 PIP10 Кръгъл 80 x 20 3.000 24  
PIT11 PIV11 PIP11 Кръгъл 90 x 20 1.000 42  

PITOV0 PIVOV0 PIPOV0 Овал  24x44 x 15 4.000 42  
PITOV1 PIVOV1 PIPOV1 Овал 25x55x17.25 4.000 42  
PITOV2 PIVOV2 PIPOV2 Овал 30x65 x 19 3.000 42  
PITOV3 PIVOV3 PIPOV3 Овал 35x71 x 20 2.000 42  
PITOV4 PIVOV4 PIPOV4 Овал 25x80 x 25 3.000 24  
PITOV5 PIVOV5 PIPOV5 Овал 30x80 x 25 3.000 24  
PITOV7 PIVOV7 PIPOV7 Овал 30x105 x 27 3.000 24  

PITQ PIVQ PIPQ Квадрат 33x33 x 18 5.000 42  
PITQ2 PIVQ2 PIPQ2 Квадрат 39x39 x 18 3.000 42  

PITQ2A PIVQ2A PIPQ2A Квадрат 39x39 x 23 2.000 42  
PITTA0 PIVTA0 PIPTA0 Правоъгълeн 50x80 x 25 1.500 24  
PITTA PIVTA PIPTA Правоъгълeн 53x88x 21.3 2.000 24  

PITTA3 PIVTA3 PIPTA3 Правоъгълeн 56x106 x 20 2.000 24  
PITR PIVR PIPR Правоъгълeн 35x80 x 30 2.000 24  
PITE PIVE PIPE Елипса  57x78 x 24 2.000 24  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

БРАНДИРАНЕ 
 

 
1. МЪФИН БЯЛ – КАФЯВ – ЧЕРЕН С ЛОГО ПЕЧАТ 

 

• Цветове за печат за бели мъфини (хартия 55 гр): кафяво, синьо, червено, оранжево, златно, 
лилаво, фуксия, черно, розово, розово+златно. 
• Цветове за печат за кафяв мъфин (хартия 50 гр): бяло, златно. 
• Цветове за печат за черни мъфини (хартия 50 гр): бяло, златно и сребристо. 
• Минимално количество за поръчка: 20.000 броя/размер. 
• срок за доставка: 7-8 седмици. 
 
 
 
2. ЛАЛЕТА С ПРИНТ НА ЛОГО 

  
• Цветове за печат за бели лалета: кафяво, синьо, червено, оранжево, златно, лилаво, фуксия, 
черно, розово, розово+златно. 
• Цветове за печат за кафявн лалета : бяло, златно. 
• Цветове за печат за черни лалета: бяло, златно и сребристо. 
• Минимално количество за поръчка: 10.000 броя/размер. 
• срок за доставка: 7-8 седмици. 
 

 

 

 

 



 
 

3. ХАРТИЕНИ ЧАШКИ ЗА КЕКСЧЕТА С ЛОГО ПЕЧАТ 

 
• Минимално количество за поръчка: 20.000 броя/размер. 
• Размери: всеки размер е отпечатан. 

 
 
 
 

4.         КЛАСИЧЕСКИ СЛАДКАРСКИ КУТИИ 

 

 
 

Минимална поръчка: 250 кг/размер. 
 
Класическите кутии имат матов или гланцов лак на външната си повърхност, докато от 
вътрешната страна могат да бъдат с печат и ламиниране или облицовани с алуминиево 
фолио без печат. 

Кутиите могат да бъдат автоматични с хартия GC1 и с цена за бройка. 

Печатът може да включва всички техники, като например локално UV покритие, златно 
щамповане. 

 
 
Свържете се с нас за повече подробности. 

 
 
 



 
 
 

ОБЩИ ЗАБЕЛЕЖКИ за ПОРЪЧКА 
 
 

МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО 
Минималното количество за формите е един кашон / размер.. 
Минималното количество за брандирани артикули е посочено по -горе. 
 
Архив за печат :  Това трябва да е файл .ai, .eps или .pdf, експортиран от Illustrator. 

Начин на плащане 
За отпечатаните чаши се предплаща 60% от сумата с възлагането на поръчката,  останалите 40% 
се заплащат при завършване и преди доставката на стоките. 

За останалите артикули, 100% от сумата се предплаща, въз основа на проформа фактура, при 
възлагане на поръчката. 
 
Доставка: 
Разходите за транспорт от Сандански до местоназначението се поемат от клиента - получател и 
са пропорционални на кашоните- палети. 

ДДС 
Посочените цени нe включват ДДС 

 
ЕЛАДАХОТЕЛС – ООД 

(ELLADA – PACK) 
www.ellada-pack.com | bg@ellada-pack.com 

 


